

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового
проживання внутрішньо переміщених осіб на базі приміщення
Благодійного фонду «Дім надії»

06 березня 2024 року

с. Грушівка

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Решетілова Олена В'ячеславівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Чернівецькій області.

Моніторинговий візит проводився в присутності:

Шараєва Наталія Миколаївна – координатор БФ «Дім надії».

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: Благодійний фонд «Дім надії».

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. 1 Травня, с. Грушівка, Волоківська сільська рада, Чернівецький район, Чернівецька область, 58000.

Форма власності: комунальна власність.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Волоківська сільська рада.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: ініційовано.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МТП розміщено в триповерховому будинку, який знаходиться далеко від об'єктів соціальної інфраструктури. При необхідності, є можливість трансферу від БФ «Дім надії».

Наповненість

На момент проведення моніторингу проживає 12 ВПО: 1 дитина, 11 жінок, з них 10 осіб літнього віку та 1 особа з інвалідністю. Для проживання ВПО передбачено увесь будинок.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання
ВПО проживають безкоштовно, угоди на проживання не укладались.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення закладу: електричне.

Водозабезпечення: вода привозна, наповнюють баки. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлера.

Електропостачання: централізоване.

Харчування

ВПО готують самостійно, у МТП на першому поверсі облаштована кухня-столова, на якій встановлені електрична плита, раковина для миття посуду, мікрохвильова піч, електричний чайник, кухонні меблі для зберігання посуду та продуктів харчування, столи для приготування їжі, холодильники, великий стіл для харчування та телевізор.

Санітарія та гігієна

У МТП на другому та третьому поверхах, де проживають ВПО розташовані санвузли. На другому поверсі санвузли розташовані у кімнатах, на третьому – один на дві кімнати. На першому поверсі, в окремій кімнаті встановлена пральна машина.

Протипожежна безпека

У закладі наявна протипожежна сигналізація, проте вогнегасники та план евакуації відсутні.

Укриття

У МТП наявне просте укриття, підвальне приміщення.

Безбар'єрність

Приміщення та санвузли не забезпечують безбар'єрного доступу.

Умови в кімнатах

ВПО проживають у кімнатах по 2-3 особи, де наявні ліжка, шафи, тумби, столи та стільці.

Дозвілля

На першому поверсі, де знаходиться кухня-столова, є можливість проведення дозвілля. Наявний телевізор та м'який куток.

Доступ до інформації та послуги

У МТП відсутні інформаційні стенди. Забезпечення та облаштування закладу здійснюється за рахунок релігійних організацій та волонтерів.

ВПО уклали декларації з лікарями та отримують всі належні виплати.

Освіта

У МТП проживає 1 дитина, яка навчається онлайн.

Працевлаштування

З працездатних ВПО працює 1 особа.

Анонімні інтерв'ю під час візиту не проводились.

Правопросвітницькі заходи проведено для 1 особи.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Загальні потреби:

- Питна вода.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій обласній військовій адміністрації:

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення безбар'єрного пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщенням МТП;
- забезпечити дотримання правил протипожежної безпеки;
- вжити заходів щодо укладання договір на проживання з мешканцями МТП;
- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення питною водою мешканців МТП.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Чернівецькій області**



Олена РЕШЕТІЛОВА